



龙

腾江淮

● 热点透视

05 重点

ZHONG DIAN

2012年2月10日 星期五 编辑 周玉冰 组版 胡燕舞 校对 陈燕

市场星报

父母常年在外打工,5岁的肥东女孩静静被玩具划破手之后,10岁的姐姐拿了一根毛线给她缠住止血,血止住了,毛线却忘记取下来,这一缠就是半个月,结果导致其右手小拇指完全失去活动能力,最后只能截肢。像静静这样的农村留守儿童还有很多,很容易被各种“意外”伤到。今年省“两会”上,有部分政协委员将目光投向了这个群体,并为之呼吁。

王炜 童有兵 记者 胡敬东 张健 沈娟娟

仅为留守儿童建“家”还不够 政协委员提议:建留守儿童活动室,后续要跟得上

热点·呼声 政协委员呼吁关注留守儿童

目前,我省有360余万农村留守儿童,数量大、分布广,已成为我省一个较为突出的社会问题。近年来,我省各地、各部门在关爱留守儿童方面做了大量工作,成效是显而易见的,但机制还不健全,留守儿童在学习、生活、心理等方面还存在不少问题。

活动中心建成后,后续支持要跟得上;微观层面上,政协委员、省江鑫矿业董事长汪江武在报到处还没来得及放下行李,就向记者介绍,这次来想呼吁为安庆大观区海口中心学校建一个留守儿童活动中心。

热点·个案 为千余名孩子争取一个“家”

汪江武关于留守儿童的提案很微观,但很实在。“海口中心学校是安庆市大观区一所规模较大的农村中心学校,覆盖人口5万。现有在校生2116人,其中留守儿童就有1355人,比例高达64.04%。”汪江武在提案中写道。海口学校对留守儿童的关注这些年一直在进行,但现有留守儿童之家总面积生均不足1平方米,不但面积小,质量也不高。汪江武举了个例子,体育活动室虽然不小,但实际里面设施非常简

陋,只能打乒乓球。另外,不少活动室其实都是由教室改造的,这一个那一个分布在不同楼层。“我就是建议相关部门给予300万元资金支持,给千余名孩子一个标准较高、功能齐全的留守儿童活动中心。”

热点·调查 留守儿童易被“意外”伤到

联合国儿童基金会相关研究数据推测,我国目前农村留守儿童有5800万,其中27%为5岁以下的幼童,约为1566万。由于父母常年在外打工,孩子常常交由其他亲戚代为照看,而这部分亲戚可能因繁重的农活,或因年龄较大、文化和医疗知识匮乏,没有足够的精力和时间去看护和教育孩子,导致农村留守家庭儿童意外伤害发生率持续偏高。

据安徽医科大学公共卫生学院近期一项调查结果显示,农村留守儿童的意外伤害发生率高出非留守儿童13个百分点。



汪江武委员



刘育红委员

热点·对策 后续工作要跟得上

农村留守儿童活动室建设,是我省2010年确定的33项重点民生工程之一。汪江武提到,应把农村留守儿童关爱体系建设与中小学校舍安全工程和农村中小学寄宿制工程结合起来,通过政府投入、民办公助、社会投资等途径,重点建设农村中小学寄宿设施、农村留守儿童之家和留守儿童校外活动场所。刘育红还建议,虽然现在很多留守儿童活动室都已经建设起来,但后续工作仍然要跟得上,比如配备专业的管理人员、及时更新活动室内的图书和期刊等资料。



Valentine's Day @ 2012.02.14 金源爱情故事

体验合肥最大的爱情长廊,感受烟花烂漫情归处
和您的爱人一起放飞爱的孔明灯

万枝玫瑰真情送,钻戒对表购物送

- ①2月14日晚19点至20点,购物中心南广场爱的祝福大型蛋糕供您品尝;
- ②20点至22点爱的孔明灯放飞仪式,与您共同鉴赏一份真诚,一份爱意;
- ③情人节浪漫烟花、玫瑰盛宴、免费电影票、爱情小天使、等活动等您参加;
- ④登陆合肥论坛及拉手网,即可团购“龙情蜜意”套票,共享独家优惠美食;
- ⑤2月11日-14日消费者在绅士馆、女性时尚馆、儿童成长天地、金源食尚、娱乐区、箱包鞋城购物满214元,可在2月14日情人节当天至总服务台免费领取玫瑰花一枚,全天放送,送完为止;
- ⑥2月11日-19日消费者绅士馆、女性时尚馆、儿童成长天地、金源食尚、娱乐区、箱包鞋城购物满214元,可凭小票至总服务台领取抽奖券,2月14日及2月19日将进行抽奖活动,现场送出品牌对戒及对表等豪礼!

活动时间:2012年2月11日-2012年2月19日



咨询电话:0551-3158888

招商电话:0551-2911888

地址:合肥市滨湖区徽州大道与紫云路交叉口

本广告只做宣传使用详情请见店堂海报或电话咨询

法律范围内合肥市世纪金源购物中心有限公司拥有最终解释权